



**EUROPE DIRECT**  
Ανατολική Μακεδονία και Θράκη  
Eastern Macedonia and Thrace

**ΤΕΤΑΡΤΗ**  
**22/11**

**17:00**

**ΚΕΝΤΡΙΚΟ**  
**ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ**  
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥΠΟΛΗ  
ΚΟΜΟΤΗΝΗ

★ ★ ★  
★ **ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ**  
★ **ΦΟΙΤΗΤΩΝ & ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΣΤΗΝ**  
★ **ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ**  
★ ★

### Χρήστος Μπεζιρτζόγλου

«Επαγγελματικές Προοπτικές στα όργανα της Ευρωπαϊκής Ένωσης»

Ο Χρήστος Μπεζιρτζόγλου γεννήθηκε στην Αθήνα το 1966. Αποφοίτησε από το 2<sup>ο</sup> Λύκειο Ηλιουπόλεως. Έκανε σπουδές στο Φυσικό Τμήμα του Πανεπιστημίου Πατρών με ειδίκευση Ηλεκτρονικά και Υπολογιστές. Είναι παντρεμένος με δύο παιδιά. Μετά την ολοκλήρωση της στρατιωτικής του θητείας στον στρατό ξηράς, εργάστηκε για 10 χρόνια στην Ελλάδα στον χώρο των νέων τεχνολογιών ως αναλυτής-προγραμματιστής, αρθρογράφος σε εφημερίδα, εισηγητής σεμιναρίων πληροφορικής και σύμβουλος σε ναυτιλιακά πληροφορι-

ακά συστήματα. Από το 1993, ζει στις Βρυξέλλες και εργάζεται στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή, όπου προσελήφθη κατόπιν διεθνούς διαγωνισμού. Έχει δουλέψει στις Γενικές Διευθύνσεις Περιβάλλοντος, Ανταγωνισμού, Περιφερειακής Πολιτικής και Εμπορίου, καθώς και στη Γενική Γραμματεία και το γραφείο της Επιτρόπου για την Απασχόληση και τις Κοινωνικές Υποθέσεις. Έχει συγγράψει τέσσερα βιβλία και έχει δημοσιεύσει σειρά επιστημονικών άρθρων.

*LinkedIn: Christos Bezirtzoglou*

### Γιώργος Κορκόβελος

«Η Ευρώπη εκ των έσω: Διαδικασίες λήψης αποφάσεων και διαμόρφωση πολιτικών στη σημερινή Ευρωπαϊκή Ένωση»

Ο Γιώργος Κορκόβελος είναι Διδάκτωρ Οικονομικών Επιστημών. Είναι κάτοχος πτυχίου Οικονομικών από το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών, κατέχει D.E.A. στις Οικονομίες της Κεντρικής και Ανατολικής Ευρώπης και D.E.A. στα Οικονομικά από το Πανεπιστήμιο Paris I, Panthéon-Sorbonne. Εργάστηκε επί 35 έτη στις Βρυξέλλες ως ανώτερος υπάλληλος στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή, υπηρετώντας σε διάφορες Γενικές Διευθύνσεις, αρμόδιες για τη διεύθυνση της ΕΕ, τη βιομηχανική πολιτική, τις υποδομές μεταφορών και τα διευρωπαϊκά δίκτυα, την εφαρμογή της Ευρωπαϊκής Πράσινης Συμφωνίας, κυρίως στον τομέα της ναυτιλίας και τη μετάβαση στην καθαρή ενέργεια. Υπηρέτησε επίσης στην ελληνική δημόσια διοίκηση, μεταξύ άλλων στο Υπουργείο

Βιομηχανίας κατά τη διάρκεια της Ελληνικής Προεδρίας.

Εργάστηκε για 15 χρόνια στη Γενική Γραμματεία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, στη Διεύθυνση Πολιτικής που ασχολείται με την προετοιμασία του Προγράμματος Εργασίας της Επιτροπής, τη βελτίωση της νομοθεσίας και τον συντονισμό πολιτικών φακέλων στη διαδικασία λήψης αποφάσεων. Παρακολούθησε θέματα σχετικά με την πολιτική συνοχής, τις μεταφορές και την κλιματική αλλαγή στο πλαίσιο των διαπραγματεύσεων στο Συμβούλιο και το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, συμμετέχοντας σε τριμερείς συναντήσεις με τους συν-νομοθέτες και την Επιτροπή. Σήμερα, είναι επιστημονικός συνεργάτης στο ΕΛΙΑΜΕΠ.

*LinkedIn: Georgios Korkovelos*